

一起去赏樱去

虽说这几日已经露出了春天的味道,但是冷空气依然会时不时回来骚扰我们一下。目前逐步进入了一年一度的赏花季节,各种花依次开放,各大旅行社也都纷纷推出应景的赏花线路,喜欢赏花的朋友可以规划行程了。随着季节和地域的变化,各种赏花线路可以从现在开始一直持续到5月中旬。在农历二月初的这个时节,最先看到的是樱花。所以我们今年的赏花季,就从樱花开始,看一看哪里的樱花最先竞相开放。
郑州晚报记者 慎重



旅行社赏花线路扎堆上市

随着春天的来临,各赏花目的地开始成为出游热门地,相关出游市场也呈现一片热闹的景象。在我市几家旅行社记者看到,目前旅行社集中推出的多条线路中,主打赏花的线路占到七八成,成为时下最被市民追捧的产品。

“2到4月是出游的好时机。”业内人士表示,这个节点旅游市场进入相对淡季,价格进一步下降,不少线路价格将处于全年“最低谷”。另外,为进一步扩大错峰游市场,除价格优势外,旅行社也积极在淡季根据出游人群的特点及应季的旅游资源,推出更具吸引力的特色型产品吸引游客。如赏桃花专列、赏油菜花专列等都将推出。

作为春季主打产品的赏花线路,目前市民咨询报名都相当踊跃。据介绍,目前出境游的赏花线路主要集中在台湾和日本的樱花,韩国的油菜花也开始有人问津。如“日本本州、箱根、富士山、大阪、东京6天赏花超值游”6580元;“台湾阿里山樱花季8天环岛游”5880元等,都很受年轻人追捧。国内方面,婺源油菜花、武汉樱花、常德桃花源、华东桃花等赏花地也次第启动,如“成都、龙泉桃花、仙境九寨沟、白石羌寨双飞五天”4380元、“拉萨、布达拉宫、西藏博物馆、卡定沟、林芝雪域桃花、藏族家访11日双卧”3380元颇受老年朋友欢迎,此外还有“云南罗平、金鸡岭万亩油菜花、贵州兴义万峰林、布依纳灰村、双卧6天”3399元等,都比较火热。

春天一到,日本即变成一个樱花的世界,日本樱花种类繁多,赏之地更是非常多。如东京的上野公园、京都的樱花名所等。郑州至本州的赏樱之旅,八大赏樱之地都要去看看,比如二重桥、忍野八海、平和公园、清水寺、圆山公园、大阪城公园等地。

上野公园是日本最大的都市花园,春天漫步于樱花隧道,那种自江户时代开始的赏花习俗立即浮现在

追逐漫天盛开的樱花 真正的日本之旅

眼前,还能看到鲁迅小说“上野的樱花”所描写的壮观场景。上野公园据说是为了建造宽永寺护佑江户城,而由开祖天海僧所种,自公元1624年以来,园内从西乡隆盛像至喷水庭园为著名的“樱花隧道”,以染井吉野樱为主的樱树多达1000株,已成为日本赏樱名所代表。

大阪也是历史古都,有1400年左右的史,是日本古老的城市之一。大阪城公园又称“百选赏樱名所”,以染井吉野樱为主的约600棵樱树竞相开放,是著名的赏樱场

所。大阪城四周有护城河围绕,附近庭园秀丽,亭台楼阁、奇花异卉,充满诗情画意。每年春季樱花、秋季红叶,都令大阪城公园更添艳丽。

京都更是古香古色,气氛宁静祥和的著名游览胜地。位于京都西郊的岚山是著名的樱花、枫叶风景区。岚山的八坂神社是日本全国约三千座八坂神社之总本社。八坂神社东侧的圆山公园,一年四季风景优美,是京都最有名的赏樱风景区,成片的“枝垂樱”足有200多年树龄,是樱花中的珍贵品种。

台湾赏樱花 阿里山已是樱花盛开

不要一谈起樱花大家就想到日本。事实上樱花并非源自日本,2000多年前的中国就已开始种植,而且很早就有栽种和赏樱的记述。台北附近距离淡水市区不远的天元宫,是一条清幽又不费力的赏樱景点,每年2月中旬到3月左右,是天元宫附近樱花盛开的时间。想看樱花,自己在台北市搭乘捷运(台北的地铁)到淡水站转公交就可以方便到达。天元宫每当3月,黄色高塔和整排粉嫩樱花

互成对比,呈现春天浪漫风采,这也是天元宫樱花受欢迎的原因之一。天元宫的吉野樱据说是由一位僧人引进的,依山而建的天元宫,不同坡度的环山道更衬托出樱花的美丽,绝对不输给日本的樱花。

此外,台湾的阿里山除了名列“台湾八景”之一的云海景观和“阿里山五奇”外,绝美的樱花也是不可错过的美景。当地林务局2月13日公布的信息显示,现在的阿里山已

进入樱花盛开的季节,满山遍野的樱花在阿里山区形成一片壮观的花海,让阿里山春天的樱花季成为一年一度不可错过的赏花盛事,吸引无数游客前来。

阿里山游乐区内吉野樱数量多达1900多株,台湾山樱花达到1700多株,其余品种也有上千株之多。无论赏哪种樱花,台湾的阿里山都是首选之地。赏花期一般为一个月,3月15日至4月15日止,在樱花树下漫步留影,真是无比浪漫的赏花地。



李师师惊现郑州地铁

豪掷20万元门票约人赴汴京看表演

3月9日,大宋名伶李师师携带丫鬟穿越千年乘坐刚刚开通的地铁一号线畅游郑州,免费给男性市民发放了价值20万元的《大宋·东京梦华》演出门票,在发票现场拒绝女士,只发男士,并

表示,三八节刚刚过去,女士们收获了祝福和礼物,现在轮到男士了。据悉,2014版《大宋·东京梦华》将于3月12日正式亮相。
裴培华

2014 郑州晚报摄影会大幕再启

一个背包,一部单反,一场说走就走的旅行。曾几何时,年少的我妄图凭借一部相机,圆了走遍心中圣地的梦。擦亮了皮鞋,穿上了西装,公文包里装满了日程,角落里的相机已忘了多久没有再动,钢铁深林里我穿梭前行,只有酒后还能想起那个美丽的梦。

想说走就走,有一场旅行,不奢望它有多美丽,多动情,我只想离开这座城市,找寻那份有过的安静。是否你和我一样,也被现实伤到痛,那就请你跟着我,开始这一段旅程。

郑州晚报摄影会自2010年创建,依托《郑州晚报》这一强势媒体,摄影会已累计组织风光拍摄、模特拍摄、室内培训百余次,大型评选活动两次。作为河南摄影界人数最多和最活跃的摄影团队之一,郑

州晚报“我拍我秀”摄影会在全省摄影界影响力举足轻重。

2014年,郑州晚报摄影会大幕再启,快拿起你的相机,跟我们一起,用照片书写河山的壮丽。

诚招冠名及活动招商。
联系方式:15838280161(小培)
QQ群:194013719194013719

